
Конспект НОД «Знакомство с профессией архитектор» 

  

Цель: познакомить детей старшего дошкольного возраста с профессией 

архитектор. 

Задачи. 

- Продолжать расширять и обогащать знания детей о различных профессиях, 

их пользе. 

- Расширить кругозор и представление детей о разнообразии профессий, 

конкретных трудовых действиях. 

- Способствовать формированию мыслительных операций, развитию речи. 

- Формирование уважительного отношения к труду родителей. 

-Знакомство с главным архитектором города Екатеринбурга, Г.И 

Белянкиным. 

Предварительная работа: беседы на темы «Профессии в моей семье», 

рассматривание альбома «Все профессии нужны, все профессии важны», 

чтение художественной литературы по теме, заучивание стихов. 

Оборудование: разрезные картинки «Угадай профессию», конструктор, 

презентация. 

  

Ход занятия. 

Воспитатель. 

Профессий на свете очень много, никто даже сказать не может точно, 

сколько их всего. Но их объединяет одно: каждый человек, приобретя какие-

то умения и навыки: учить детей, строить мосты, выращивать хлеб, лечить 

больных, делает это для других людей. 

Сегодня мы с вами узнаем много интересного о профессиях: вы расскажете, 

где работают ваши родители. Презентация, короткие рассказы детей о 

профессиях мам. 

Как вы думаете, почему дети должны знать о профессии родителей? 

(Ответы детей.) 

Воспитатель: 

Может быть, кому-то понравится профессия родителей и он захочет, когда 

вырастет, заниматься этим же делом. Вы много знаете о профессиях своих 

родителей. Сейчас, ребята, вы – мамины помощники, а когда станете 

взрослыми, получите профессию и сами будете трудиться. 

Ребята, у вас на столах лежат конверты. Вы должны собрать картинку и 

определить профессию, которая изображена на картинки (группа детей 

подходит к столу и собирают картинку). 



 

Воспитатель: 

Молодцы вы все справились с заданием. 

А сейчас мы хотим вас познакомить еще с одной профессией ваших 

родителей. К нам в гости пришла мама Даши Кашаевой (Мария 

Вячеславовна) и она нам расскажет про свою профессию. 

Послушайте загадку может быть кто-то догадается что же это за профессия? 

Он строит дом, 

Дом многоэтажный, 

Строит дом карандашом 

На листе бумажном.  

Нужно всё нарисовать, 

Вычислить, проверить, 

Все квартиры сосчитать, 

Лестницы и двери.  

Чтоб стоял он много лет, 

Чтобы был в квартирах свет, 

Ванны, умывальники 

Для больших и маленьких. 

Ребята может быть кто-то догадался  что за профессия? 

Воспитатель включает музыку и в зал входит Мария Вячеславовна. 

Рассказ о профессии архитектора (знакомство с рабочим инструментом 

архитектора). 

Воспитатель: А сейчас хочу вам предложить побыть строителями. Мария 

Вячеславовна для вас приготовила чертежи, и вы должны по схеме чертежу 

построить дом. У каждой команды свой чертеж. Дети по чертежу строят дома 

из конструктора. 
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